Prijimacia skidska z matematiky 1 OA 2023

1. Sucet dvoch cisel je 18, ich rozdiel je 2. Urcite sucet druhych mocnin tychto ¢isel.

2. KoTlko stvorcov vidite na obrazku?

3. Rebrik dlhy 5 m je oprety o stenu vo vzdialenosti 300 cm od steny. Do akej vysky siaha ? (v m)

4. Objem pravidelného Stvorbokého hranola s hranou podstavy dlhou 2 dm je Ciselne
$tvornasobkom obvodu obdiznika so stranami 30 cm a 40 cm. AkY je obsah $tvorca so stranou
rovnako dlhou ako je vy$ka daného hranola? (v dm?)

5. Lietadlo z Viedne do Kahiry letelo 8 hodin. Do Viedne z Bratislavy trvala cesta taxikom 3/4
hodiny. Kol'ko minut bude trvat’ cesta z Bratislavy do Kéhiry a naspat’™?

6. Obchodnik s cennymi papiermi nakupil 2600 akcii podniku. Potom ich vSetky predal za cenu
0 20% vysSiu. Tak dosiahol zisk 5200 € . Za akd cenu kupil jednu akciu?

7. Vypocitaj a vysledok uprav na zakladny tvar:
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8. Traja opravari dostali za opravu stroja 985 €. Prvy dostal o 50% menej ako druhy, treti dostal
0 50 € viac ako druhy. Napi§ , kol’ko € dostal prvy z nich.

9. Mesta X,Y su od seba vzdialené vzdusnou ¢iarou 180 km. Aka je ich vzdialenost’ v cm na mape
s mierkou 1:5000000?

10. O kolko je najmensi spolo¢ny ndsobok Cisel 40 a 48 vacsi ako ich najvacsi spolo¢ny delitel?



